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КНДР нарощує потенціал у
сфері ядерної зброї - МАГАТЕ
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  15 квітня 2026, 15:21
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КНДР нарощує потенціал у сфері ядерної зброї

Гроссі підтвердив зростання активності на
п'ятимегаватному реакторі, переробному блоці,
легководному реакторі та інших об'єктах
північнокорейського ядерного комплексу в Йонбьоні.
Глава Міжнародного агентства з атомної енергії Рафаель Гроссі заявив, що
Північна Корея досягла "серйозних успіхів" у розвитку можливостей з
виробництва ядерної зброї, ймовірно, завдяки будівництву нового об’єкта зі
збагачення урану, а також посиленню діяльності на ключовому комплексі.
Про це він сказав на пресконференції у Сеулі, передає Reuters.

Гроссі підтвердив стрімке зростання активності на п'ятимегаватному
реакторі, переробному блоці, легководному реакторі та інших об'єктах
північнокорейського ядерного комплексу в Йонбьоні.

За його словам, ядерні можливості Північної Кореї оцінюються у кілька
десятків боєголовок. При цьому він згадав такі ознаки активності, як
експлуатація легководного реактора та запуск інших об'єктів, окрім
Йонбьона.

Усе це вказує на дуже серйозне зростання потенціалу КНДР у сфері
виробництва ядерної зброї, - зазначив Гроссі.

Він додав, що МАГАТЕ зафіксувало будівництво нового об'єкта, схожого на
цехи збагачення урану в Йонбьоні, аналіз зовнішніх ознак свідчить про
значне розширення потужностей зі збагачення.

Гроссі повідомляв на засіданні Ради керуючих агентства цього місяця, що
агентство відстежує нову споруду в Йонбьоні, схожу на об'єкт зі
збагачення в Кансоні - ще одному ключовому ядерному комплексі поблизу
Пхеньяна.
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досліджень, супутникові знімки, зроблені у квітні, підтвердили оцінку
МАГАТЕ. Знімки свідчать про завершення будівництва об’єкта, ймовірно -
заводу зі збагачення урану, здатного виробляти матеріал збройової якості.

Як зазначив Гроссі, МАГАТЕ не виявило жодних доказів використання
російських технологій у програмі ядерної зброї Північної Кореї. Він додав,
що згадки в угоді про співпрацю, яку країни підписали торік, судячи з
усього, стосуються цивільних ядерних проєктів, хоча робити остаточні
висновки зарано.

Нагадаємо, за даними Південної Кореї, Північна Корея щороку виробляє
ядерні матеріали в обсягах, яких достатньо для створення 10-20 ядерних
боєголовок.

Раніше Кім Чен Ин заявив, що Північна Корея розробила "потужну секретну
зброю".

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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